
Επίσκεψη Μελών Διαχειριστικού Συμβουλίου Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων 
Πολιτών στην Κρήτη 5-8 Απριλίου 2009 

 
Το Ενεργειακό Γραφείο συνεργάζεται στενά με την Περιφέρεια Κρήτης και ειδικότερα 
με το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης και με το Πολυτεχνείο Κρήτης – Τμήμα 
Μηχανικών Περιβάλλοντος. Στα πλαίσια της συνεργασίας μέλη του Διαχειριστικού 
Συμβουλίου με επικεφαλής τον Πρόεδρο της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου και 
Πρόεδρο του Διαχειριστικού Συμβουλίου του Ενεργειακού Γραφείου κο Σάββα Σάββα 
και τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Διαχειριστικού Συμβουλίου και Εκτελεστικό 
Γραμματέα της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου κο Παναγιώτη Δαμιανού καθώς και 
τους εκπροσώπους της Υπηρεσίας Περιβάλλοντος, της Ομοσπονδίας Οικολογικών 
και Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, τον Επίτροπο Περιβάλλοντος, τον Αντιπρόεδρο 
του Συνδέσμου Εταιριών για την Προώθηση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και 
τη Διευθύντρια του Ενεργειακού Γραφείου, μετέβησαν στην Κρήτη για κατ’ αρχήν 
εθιμοτυπική συνάντηση με τον Γενικό Διευθυντή της Περιφέρειας Κρήτης κο Νικόλαο 
Παρασύρη παρόντος και του Διευθυντή του Ενεργειακού Κέντρου κου Νικόλαου 
Ζωγραφάκη. Στη συνάντηση η οποία πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα οι δύο 
πλευρές επιβεβαίωσαν την πρόθεση απρόσκοπτης συνεργασίας με σκοπό την 
ανταλλαγή εμπειριών και υποβοήθηση στο έργο του Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων 
Πολιτών. Κατά τη συνάντηση διαφάνηκαν τα κοινά που έχουν η Κύπρος και η Κρήτη 
και ειδικότερα όσον αφορά τα ενεργειακά ζητήματα. Το Ενεργειακό Γραφείο έχει να 
διδαχθεί από την πολυετή εμπειρία και συσσωρευμένη γνώση από τη λειτουργία 
πέραν των 15 ετών του Ενεργειακού Κέντρου της Περιφέρειας Κρήτης. 
 
Πέραν των επισκέψεων που πραγματοποιήθηκαν στο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό 
ίδρυμα της Κρήτης – Εργαστήριο Φωτοβολταϊκής Τεχνολογίας και εργαστήριο 
αιολικής ενέργειας στο Ηράκλειο Κρήτης, η αντιπροσωπεία μετέβη στα Χανιά όπου 
πραγματοποίησε εθιμοτυπική συνάντηση με τον Πρύτανη και Αντιπρύτανη του 
Πολυτεχνείου Κρήτης, όπου συμφωνήθηκε η συνεργασία του Ενεργειακού Γραφείου 
και του Πολυτεχνείου Κρήτης σε αρκετούς τομείς ειδικότερα σε πεδία έρευνας 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και εξοικονόμησης ενέργειας. 
 
Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με επισκέψεις σε αιολικό πάρκο στη Ρόβα Κισάμου  
Χανίων και στην ενεργειακά αυτόνομη κοινότητα της Μηλιάς Χανίων. 
 

 



Πρόεδρος Διαχειριστικού Συμβουλίου Ενεργειακού Γραφείου και Πρόεδρος της 
Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου κος Σάββας Σάββα με το Γενικό Διευθυντή της 
Περιφέρειας Κρήτης κο Νικόλαο Παρασύρη 
 

 
Μέλη του Διαχειριστικού Συμβουλίου του Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών 
με τον Γενικό Διευθυντή Περιφέρειας Κρήτης κο Νικόλαο Παρασύρη και Διευθυντή 
Ενεργειακού Κέντρου Περιφέρειας Κρήτης κο Νικόλαο Ζωγραφάκη 
 


